



ROZHODNUTÍ O POSKYTNUTÍ DOTACE

pro: Obec Merboltice
na akci: Projekt technické realizace průzkumného
hydrogeologického vrtu PHV-1/OM,
Merboltice, Ústecký kraj
výše dotace: 203 086 Kč

Mgr. Richard Brabec
ministr životního prostředí



Informace k dalšímu postupu po obdržení Rozhodnutí ministra

Výzva č. 8/2016 (Prioritní oblast 1. Voda, Podoblast 1.6 Zdroje vody)

Vážení,

v příloze tohoto dopisu Vám zasíláme Rozhodnutí o poskytnutí finančních prostředků ze SFŽP ČR (dále jen „Rozhodnutí“) k Vámi předloženému projektu v rámci Výzvy č. 8/2016. Věnujte prosím pozornost následujícímu textu, který Vám pomůže úspěšně zvládnout nezbytnou administrativu související s přidělením a čerpáním dotace.

Do 12 měsíců od vydání Rozhodnutí je třeba předložit nezbytné doklady pro uzavření Smlouvy o poskytnutí podpory ze SFŽP ČR (dále jen „Smlouva“), na základě které je možné čerpání dotace (proplácení výdajů), blíže viz podmínka č. 5 Rozhodnutí. **Nejzazší termín pro ukončení realizace projektu je 31. 12. 2020.** Z tohoto důvodu prosím důkladně a s časovou rezervou naplánujte začátek výběrového řízení na zhotovitele, žádostem o prodloužení termínu realizace akce nebude ze strany Státního fondu životního prostředí ČR (dále jen „Fond“) vyhověno.

Pro vyhotovení smlouvy je nutné doložit nezbytné doklady:

- kopie smlouvy o zřízení účtu nebo aktuální potvrzení banky o vedení účtu příjemce podpory u ČNB, který bude používán při financování projektu,
- aktualizovaný harmonogram prací a aktualizovaný položkový rozpočet, včetně jeho případné specifikace na investiční a neinvestiční část,
- informace, zda jste plátcem DPH ve vztahu k předmětu podpory (pokud je žadatel plátcem, avšak nemůže na předmět podpory uplatňovat odpočet DPH, doloží toto čestným prohlášením včetně zdůvodnění),
- doklady prokazující dodržení zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek a Závazných pokynů pro žadatele a příjemce podpory z OPŽP dostupných na adrese <http://www.opzp.cz/dokumenty/52-zadavani-verejnych-zakazek?verze=2#?verze=6>
- smlouva (smlouvy) o dílo včetně položkového rozpočtu, nebo závazná objednávka (objednávky),
- jedná-li se o stavbu - doklad o technickém a autorském dozoru formou doložení oprávnění/kvalifikace fyzické osoby provádějící odborný dozor nad realizací stavby,
- rozhodnutí orgánů státní správy požadovaná pro daný druh opatření příslušnými obecně závaznými předpisy či příslušnými orgány státní správy, jsou-li pro daný typ opatření relevantní.

SFŽP ČR si může vyžádat v odůvodněných případech doklady i nad rámec tohoto seznamu. Finanční prostředky uvolňuje Fond na základě předložených Žádostí o uvolnění finančních prostředků (příloha Výzvy č. 3), včetně příloh uvedených v čl. 14.3 bod c) Výzvy.

Při dalším písemném, telefonickém či osobním jednání se SFŽP ČR ohledně poskytnuté podpory uvádějte prosím pro snadnější identifikaci vždy číslo Rozhodnutí. V případě dotazů se obraťte přímo na projektového manažera, **Mgr. Přemysla Valešku (tel. 267 994 331, e-mail: premysl.valeska@sfzp.cz).**

